

**De astăzi,
la Cluj,
FINALELE
DE
JUNIORI
LA LUPTE
GRECO —
ROMANE**

Peste 160 de tineri luptători din majoritatea județelor, încep astăzi întrecerea pentru cucerirea celor 10 titluri de campioni ai țării la greco-romane. Competiția este găzduită de Sala Armatei din Cluj, unde au fost amenajate două saltele de dimensiuni olimpice. Pentru desfășurarea întrecerilor în bune condițiuni au fost aduse toate utilajele necesare. De asemenea, au fost solicitați cei mai apreciați arbitri din țară. Concursul continuă sâmbătă și duminică.



Constanta Ilie, blocată prompt de jucătoarea vest-germană Müller (nr. 2), pierde o ocazie favorabilă de a marca
Foto: A. NEAGU

In pag. a 2-a

La un pas
de... performanță
(din activitatea sportivă
a școlarilor)

O lecție usturătoare pentru handbalistele noastre

R.F. a Germaniei — România 12-11 (7-6)

Reprezentativa feminină de handbal a țării noastre a pășit cu stîngul în noul sezon internațional. Întilnind în selecționata R. F. a Germaniei o formație aflată de abia pe o treaptă mijlocie în scara valorilor mondiale românele au pierdut — și fără nici un fel de scuza — la scorul de 11-12 (6-7), lăsându-ne un gust deosebit de amar după fluierul final al arbitrilor L. Keszthely (Ungaria).

Am pierdut un meci în care, de la bun început trebuie spus, reprezentanțele noastre au fost inferioare adversarelor întilnite. Apărarea, mai mult decît penetrabilă, a oferit în permanență găuri de svaier, prin care sportivele vest-germane s-au strecurat fără prea mari eforturi; în atac s-a acționat fără nerv, s-au dat nu mai puțin de 25 de pase la adversar (1), iar tirul la poartă Monikă Eichenauer (foarte inspirată în acest meci) a fost cum nu se poate mai imprecis. Despre variațiile în desfășurarea șarjelor ofensive, sau de venic discutatul joc al extremelor să nu mai vorbim; au fost sublim dar... au lipsit cu desăvîșire!

În asemenea condiții, formației vest-germane nu i-a fost prea greu să refacă handicapul din primele minute (am condus cu 2-0, 4-1 și 5-3) și chiar să termine repriza în avantaj (7-6). Apoi, cu un plus de luciditate și mai bine organizate în apărare, oaspetele au profitat cu o precizie matematică de marile erori ale defensivei noastre, conștient în permanență: 8-6 (min. 29), 10-8 (min. 38), 11-9 (min. 40) și 12-10 (im. 44). În toată repriza secundă, posibilitățile unei înfrîngerii (foarte puțin scontate la începutul partidei chiar de către tehnicienii oaspeții), care se profila cu fiecare minut ce se scurgea implacabil, a contractat echipa română, paralizîndu-i pînă și intențiile de a folosi pătrunderile individuale la semicerc.

Au jucat: ROMANIA: I. Naghi-Climovski (M. Buzas) — A. Stănișel 4, C. Ilie, P. Băicoianu 2, E. Hedeșiu 2, F. Sauer 1, A. Sramko 1, R. Soos 1, E. Munteanu, M. Miklos; R.F.G.: EICHENAUER—MÜLLER, MILTER 4, HOES 3, Reitwiessner 1, Welz, Boos, Klüss, Herchenbach, Jakob 3, Hadamke 1.

Meciul revanșă are loc sâmbătă, la Cluj. Astăzi, de la ora 18, în sala Floreasca: ROMANIA—R. D. GERMANIA la juniori și junioare.

Adrian VASILIU

PANORAMIC SPORTIV INTERN

Dinamo-Steaua — meci de tradiție care a oferit întotdeauna spectacole excelente. Imaginea din fotografie este o mostră.

Comentariul nostru despre evenimentele sportive ale acestui sfîrșit de săptămînă — în pag. a 2-a.

Baschetbalistele

de la Politehnica

învîgătoare :

70-35 cu I.E.F.S.

După un meci de slabă factură tehnică, cu greșeli care au abundat, echipa feminină de baschet Politehnica București a dispus de I.E.F.S. cu 70-35 (39-15). Partida a contat ca restanță din etapa I a diviziei A. (F. SIMION, coresp.)

În 10 zile DE LA MÎHNIRE LA SATISFAȚIE

Au trecut exact 10 zile de la acel 0-3 înscris pe terenul din Lisabona la acest 0-0, realizat pe „23 August”; 10 zile scurse de la mîhnire la satisfacție, căci acest din urmă sentiment a fost încercat de cei peste 60.000 de spectatori prezenți la meciul de miercuri, precum și sutele de mii de iubitori ai fotbalului din Capitală și din provincie care au urmărit pe micul ecran partida România — Anglia.

Așadar, 0-0 cu actuala campionă a lumii, un rezultat care ne reamintește de alte două: 1-0 cu R. F. a Germaniei, în noiembrie anul trecut, și

2-0 cu Portugalia, la ultima evoluție la București a echipei lui Eusebio, cu prilejul preliminarilor la „World Cup”. Apreciați și dvs., stîmăți cititori, cît de izbitor se respectă o proporție a rezultatelor obținute de echipa noastră națională în fața primelor trei clasate la ultima ediție a campionatului mondial: 0-0 cu „locul I”, 1-0 cu „locul II”, 2-0 cu „locul III”... rezultate prețioase ale fotbalistilor noștri.

De unde atunci diferența de comportare și rezultat — în interval de 10 zile — care ne pune pe gînduri, în dorința de a lămurii această mare și per-

manentă enigmă? (Căci s-a căzut unanimitate de acord: miercuri la București, deși într-un joc amical, Anglia lui Bobby Charlton și Bobby Moore și-a onorat adversarul, evoluînd în maniera de seriozitate caracteristică întregului soccer englez).

După părerea noastră, carentele evidente în jocul echipei noastre în meciurile oficiale disputate în deplasare se explică, în primul rînd, printr-o pregătire moral-volitivă total necorespunzătoare care o împiedică

G. NICOARA

(Continuare în pag. a 3-a)

CUI PRODEST ?

În activitatea sportivă de pretutindeni, recordul reprezintă un miracol, un puternic stimul pentru toți cei ce doresc să urce cît mai sus pe firmamentul unei discipline. În același timp, recordul reprezintă etalonul cu ajutorul căruia se pot întui talentul, pregătirea și perspectivele celor ce încearcă să intre pe poarta afirmării naționale sau internaționale.

În același timp, recordul reprezintă etalonul cu ajutorul căruia se pot întui talentul, pregătirea și perspectivele celor ce încearcă să intre pe poarta afirmării naționale sau internaționale. În ciclismul românesc, din unele puncte de vedere, acest aspect a fost neglijat. Bizara clemență a corpului de arbitri (de altfel calificați) a permis sportivilor să obțină recorduri (și onorurile ce decurg din aceasta) în afara regulamentelor internaționale, în vigoare. La viteză, la urmărire individuală și pe echipe, de pildă, actualii recordmani și-au realizat performanțele în tentative cu adversari, în timp ce regulamentele prevăd ca în timpul tentativei sportive (sau echipa) să fie singur pe pistă. Este, deci, clar că recordurile amintite sînt nu numai neregulate, dar și peste potențialul real al sportivilor care le-au realizat.

Vorbînd în continuare despre recorduri, să amintim și faptul că pe lista federației noastre se află înscrise performanțe și la o serie de probe neoficiale (de spectacol) cum sînt cursa italiană, 400 m cu start de pe loc și cu start lansat, „15 minute”, „30 minute” ș.a.m.d. Cui servese înregistrarea acestei suite de probe care nu se află înscrise pe programul nici unei competiții oficiale? Cui servesc dărnicia federației de specialitate și clemența rău înțeleasă a corpului de arbitri care admit realizarea recordurilor în condiții neregulate?

Se impune, desigur, o revizuire a tabelului de recorduri ale țării. Federația de specialitate are datoria să anuleze acele performanțe care n-au fost obținute în condițiile regulamentelor U.C.I. și Federației Internaționale de Ciclism Amator și să nu mai admită înscrerea acelor probe care nu sînt prevăzute pe programul competițiilor oficiale. Rămînînd la această situație n-am face altceva decît să ne amăgim, să considerăm că, prin comparații speculative, putem prevedea viitorul unuia sau altuia dintre cicliști, cînd avem la îndemînă probe oficiale care ne pot oferi comparații sigure. Este timpul ca și F. R. Ciclism să intre în legalitate.

Hristache NAUM

ȘAHIȘTII SOVIETICI ȘI-AU MENȚINUT SUPREMAȚIA ȘI LA A XVIII-a OLIMPIADĂ

ECHIPA ROMÂNIEI S-A CLASAT PE LOCUL
7-8 (LA EGALITATE CU ARGENTINA) DIN
53 DE ȚĂRI COMPETITORE

ÎN ULTIMA RUNDĂ:
ROMANIA — DANEMARCA 3-1

(Citiiți amănunte în pag. 4)

IERI, ÎN CAMPIONATUL DE HOCEI

Avîntul Miercurea Ciuc s-a impus greu în fața echipei Petrol Geologie

Cea de a doua etapă a campionatului a furnizat două partide deosebite din punct de vedere al echilibrului valoric.

Avîntul M. Ciuc-Petrol Geologie
7-3 (0-1, 4-2, 3-0)

Joc foarte disputat, în care echipa favorită s-a putut impune abia în ultima repriză. Și aceasta din două motive. Primul ar fi acela că hocheiștii de la Petrol Geologie, scuturîndu-se din amortea care le-a caracterizat evoluția din etapa anterioară, s-au comportat de această dată mai bine, apărîndu-se organizat și cu mult elan. În plus, atunci cînd a fost cazul ei au atacat rapid și destul de periculos. Al doilea motiv — și cel mai

important — este că Avîntul M. Ciuc a manifestat în acest meci o nervozitate deloc explicabilă, ceea ce a dus la ratarea multor situații de atac favorabile și, cum era de așteptat, la comiterea unor acte de indisciplină care au făcut ca în anumite perioade echipa să joace în inferioritate numerică.

Evoluția scorului a fost pasionantă, pînă aproape de sfîrșitul partidei. În min. 21 Petrol Geologie conducea cu 3-0 și foarte puțin erau aceia care credeau că Avîntul se va mai putea impune pînă la urmă. Dar, după ce au redus din handicap în min. 27, hocheiștii de la Avîntul au realizat egalarea și au luat chiar conducerea într-un interval de 70 de secunde, cînd au înscris trei goluri unul după altul. Era minutul 30 și situația se inversase total. Jucătorii de la Petrol Geologie au luptat pînă la sfîrșitul reprizei, dar apoi în ultima parte au cedat treptat, pierzînd la o diferență care-i nedreptățește oarecum. Punctele au fost înscrise se Jere (2), Imreh (2), Vacar, Ioanovici, Mihoc (Avîntul), Manta (2), Boda (Petrol

Geologie). Au arbitrat cu unele scăpări I. Florescu și C. Sgîncă.

Dinamo-Agronomia Cluj
10-2 (2-0, 6-1, 2-1)

Dinamoviștii au obținut o victorie comodă și pe deplin meritată. Ei au dominat majoritatea timpului, știind să-și impună ritmul care le-a convenit cel mai bine. Clujenii, la prima lor apariție în acest campionat au desamăgit oarecum. Scorerii mai puțin din prima și ultima repriză au fost consecința, mai mult a greșelilor comise în atac de dinamoviștii, din rîndurile cărora s-au remarcat Hutjan, portarul Jordan, Pană, Florescu și Făgăraș. Au înscris: Florescu (3), Hutjan (3), Pană, Ciobotaru, Mois și Bașa — Dinamo, Cazan II (3) — Agronomia. Bun arbitrajul lui M. Hușanu și Ft. Gubernu.

Călin ANTONESCU

Astăzi se dispută jocurile: ora 17: AGRONOMIA CLUJ — PETROL GEOLOGIE; ora 19: STEAUA — AVÎNTUL M. CIUC.

ALTIG — SERCU ÎNVINGĂTORI ÎN CURSA DE ȘASE ZILE

A luat sfîrșit competiția ciclistă internațională „Cursa de 6 zile”, care s-a desfășurat pe velodromul din Frankfurt pe Main. Victoria a revenit parchii Rudi Altig (R. F. a Germaniei)—Patrick Sercu (Belgia), care a totalizat 357 puncte, parcurgînd în decursul celor 146 de ore 2.218,855 km.



Duel aerian Dinu—Banks: ultimul boxează balonul sub privirile a patru coechipieri

Foto: V. BAGEAC

Internaționalele de tenis de masă ale Iugoslaviei

BEGRAD, 7 (prin telefon). La cea de a III-a ediție a campionatelor internaționale de tenis de masă ale Iugoslaviei sînt reprezentate 14 țări. Rezultate din prima zi: echipe bărbăți, turul I: Iugoslavia A — Polonia 3-0, Ungaria — Franța 3-1, Iugoslavia B — R.F.G. 3-2, Anglia — R.D.G. 3-0, U.R.S.S. — Austria 3-0, turul II: Iugoslavia A — România 3-1, Ungaria — Iugoslavia B 3-2, Cehoslovacia — Suedia 3-1, Anglia — U.R.S.S. 3-1; echipe femei, turul I: România — Grecia 3-0, Simpu femei, turul I: Mihalca — Duganici 3-0, Alexandru — Milosevici 3-0. Competiția continuă.

